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Ako se trougao mo�e razlo�iti na dva me�usobno podudarna trougla,1.
onda je on jednakokraki. Dokazati.

U dekadnom zapisu datog broja n pojavǉuju se samo cifre 1, 3, 7 i 92.
(svaka bar jednom). Dokazati da je permutovaǌem cifara ovog broja
mogu�e dobiti broj deǉiv sa 7.

Na koliko naqina se iz skupa {1, 2, . . . , 1999} mo�e izabrati 1000 brojeva3.
tako da me�u ǌima ne postoje dva qiji zbir je jednak 1999 ili 2000?

Da li postoji trougao povrxine 1 qije stranice b i c zadovoǉavaju c 6 b,4.
b = 1, 4?

Date su dve operacije F i G koje prevode datu ure�enu trojku realnih5.
brojeva u drugu trojku po slede�im pravilima:

F prevodi trojku (a, b, c) u trojku (a+ 1, b+ c, c+ 1),

G prevodi trojku (a, b, c) u trojku (a, b− 1, c+ 1).

Da li je mogu�e, primeǌuju�i konaqno mnogo puta operacije F i G,
prevesti trojku (3, 4, 1) u trojku (6, 5, 8)?

Vreme za rad 180 minuta.


